
次の空欄を埋めなさい．

解答は，分数の場合には既約分数の形で，自然数の根号を含む場合には根号の中が最小の自然数となるような形で書きなさい．

（１）ｏくθ＜そ，ｔａｎθ＝４のとき，ｓｉｎθ＝「‾デ‾コ，ｔａｎ輿＝「‾ィコ

（２）３点Ａ（０，８），Ｂ（３，-１）．Ｃ（６，８）を頂点とする△ＡＢＣの外接円の半径は［‾ヴ‾］であり，外心の座標は「‾ｆ‾」であ

る．

（３） α２４二１一万
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とするとき，んこ［コＥコとすれば

α２．＝Ｓ２１一心

が成り立つ．

（４）曲線ｙ＝，／／ｉ‾耳二‾Ｔ上の点（１，西‾）における接線の方程式は

タ＜‾‾ＥＦコ＋・①

である．直線①とｚ軸の交点のｘ座標は［コギコ］である，曲線ｙ＝ｓ／ΣＦ‾‾ｉＴと直線ｘ＝-１および直｜線①で囲まれた部分の面

穆ｉｌは［‾ラ‾］｜である．

自然数を何個か加えて１０になる場合を考える．ただし，同じ数をくり返し用いてよい．

剛順序を考えに入れない，自然数の３個，４個，５個の組合せで，和が１０１になるも｜のの総数は，それぞれ［ニア‾¬，［二了二万

∩‾ラ‾・１である．

（２）順序を考えに入れた，自然数の３個，４個，５個の順列で，和７ｅ，１１：１ｏになるものの総数は，それぞれ［二ｊ二口．「つｒＴ，

「‾‾み‾¬である．



①αを実数とし，

ｙ（ｚ）＝が十（２α-４）が十（３α-２❼）ｘ２十α-１

とする．

山ブＴ（ｘ）の導関数は，／Ｔ：’：（ｚ）＝［コアコ‾］｜でありソ：’：（ｘ）＝：ｏを満たすｊ・；万は／ｚ＝ｏ，にて‾コ，［コウコ］である．よって，関数ｙＴ（ズ）

が極大値をもたないのはα＜［コヱコＬＴＥドコ，ロコ［コのときである．ただし，ロコロ］く∩‾牙‾コ｜くロニ五二口とする．

（２）αづＴ」シコのとき，関数．／’Ｇ）はｚ＝［‾‾キ‾‾‾１で極小値□茫二］をもつ．

（３）α＝［

（４）α＝ロヱニコのとき，曲線ｙこｙ（ｚ）とｘ軸および２直線ｘ＝０，ｘ＝１で囲まれた図形をｘ軸のまカりに１回転してできる

回転体の体積は［‾ＪＦ‾‾］｜である．


